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Operational vs. Communication Challenges

54%
of respondents say unpatched 
vulnerabilities are the  
most significant concern

operational communication

87%
of CISOs or CSOs have 
not defined cyber risk 
metrics

>50%
of senior management is 
uninterested in cybersecurity 
or finds metrics unengaging

49%
of respondents say they scan  
for vulnerabilities once a week 
or less frequently

State of Cyber Risk

organizations want to
use AI to prioritize threats
and vulnerabilities


